

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



ДЕПУТАТ

Не оскудела земля настоящими людьми

Беда постучала в наш дом — сыну потребовалась хирургическая операция в столичной клинике. Для её проведения нужна была большая сумма денег, которой у нас не было. За помощью мы обратились к депутату Орловского горсовета Владимиру Анатольевичу Курину, который уже не один раз нам помогал. Владимир Анатольевич без колебаний поддержал нас и недостающую на операцию сумму переслал в московскую клинику. Операция прошла успешно, и, хотя нашему сыну Владу ещё предстоит долгое лечение, главный шаг мы уже сделали.

Безгранична наша благодарность доброму и отзывчивому человеку — Владимиру Анатольевичу Курину. Не оскудела земля русская настоящими людьми, чуткими к чужой беде и боли. 11 июня В.А. Курину исполнилось 50 лет. От души желаем ему здоровья, успехов в работе и долгих лет жизни!

Светлана ПИЛЮГИНА,
г. Орёл.

Мы в нём не ошиблись

Многие нам завидуют: когда бы мы ни обратились к нашему депутату по избирательному округу № 18 города Орла Александру Яковлевичу Коровину, всегда находим понимание и отклик. Спасибо огромное за проведённое асфальтирование тротуара и внутридворового проезда, а также за качели, песочницы, лавочки, установленные в нашем дворе. Мы твёрдо уверены, что не ошиблись в депутате.

Валентина СЁМИНА,
От имени жильцов дома № 99
по ул. Нормандии-Неман.

МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

Не только лечили, но и успокаивали

Мой младший сынишка травмировал палец на ноге. Вначале и внимания особого не обратили, а когда палец потемнел и появилась жуткая боль, побежали в травмпункт, расположенный в детской поликлинике Железнодорожного района. Думала, будут отчитывать, почему, мол, тянули и не пришли раньше. Но к нам отнеслись с таким вниманием и участием, что я даже не ожидала. Никакой суеты, злости, раздражения по поводу того, что ребёнок не может терпеть боль. Сына

отвлечь, чтобы обработать ногу и наложить повязку. Подробно объяснили, чем лечить и что делать. И, главное, не выписали кучу дорогущих препаратов, а посоветовали те, что по доступным ценам. Большое спасибо этим замечательным детским врачам. К сожалению, в спешке и от волнения я даже не узнала ни одной фамилии, но всё равно от души благодарю весь этот профессиональный коллектив за внимание, сочувствие, оперативность.

А. СКАЧКОВА,
г. Орёл.

ПРОБЛЕМЫ

Медпункт по расписанию

Деревня у нас большая. Есть детский сад, школа, медпункт... Но вот с последним сплошные проблемы. Во-первых, нет чёткого расписания работы, то есть мы не знаем, когда можно прийти, чтобы застать фельдшера на месте. Выпишет врач из Мценской районной больницы назначения (уколы или ещё что-нибудь), а делать некому. За каждым уколом или физиопроцедурами в район не наездишься. Да и как доедет старый большой человек, а у нас таких много. Но много и малолетних детей (женщины стали рожать!), а прививки малышам делать тоже некому. Не каждая мать повезёт кроху в район, а прививки-то делают по плану.

Пытались мы жаловаться, но пока дело не сдвинулось. Просим вас помочь в нашей проблеме.

Жители деревни
Большая Каменка.

По просьбе редакции «Орловской правды» управление здравоохранения департамента социальной поли-

тики области рассмотрело письмо наших читателей. В результате было проведено собрание граждан Большой Каменки, в котором приняли участие заместитель главного врача Мценской районной больницы и главный специалист администрации района по вопросам здравоохранения.

Было выяснено, что медпункт, действительно, работал нерегулярно. Связано это с тем, что фельдшер долгое время находился на курсах усовершенствования и амбулаторном лечении. Решением собрания предложено администрации районной больницы усилить контроль за работой фельдшерско-акушерского пункта и оперативно решать вопрос о временной подмене фельдшера в случае его длительного отсутствия по уважительной причине. Администрация Спасско-Лутовиновского сельского поселения потребовала от администрации районной больницы заранее информировать население о планируемых мероприятиях с участием медработников на территории поселения.

Дорога есть — деревня живёт

Живу я в деревне Гремячево Глазуновского района. К нам в деревню провели газ, сейчас прокладываются водопровод, а вот дорога у нас — одно название. Даже насыпи никакой нет, купаемся в грязи. Домики стоят вроде новые, добротные, а дороги нет. Тонем по колено каждую весну и особенно осенью. Разве это нормальное явление?

Елена П.
д. Гремячево.

Претензии жительницы деревни понятны. Газ провели, вода есть, но без хорошей дороги деревня не расцветёт.

За разъяснениями мы обратились в Глазуновскую районную администрацию. В редакцию пришёл ответ: «После завершения строительства водопровода в текущем году Медведевская сельская администрация планирует провести ряд мер по улучшению проезжей части дороги — в данной ситуации это будет грейдинг с последующей укладкой железобетонных плит».

ИСТОРИЯ ОТ ЧИТАТЕЛЯ

Ключнула на семечку!

Хочу рассказать одну поучительную историю. Было это давно, трудился я тогда на мценском заводе «Вторцветмет». Работа на производстве, как известно, начинается с раздевалки. Помещение, где рабочие оставляли одежду, не закрывалось. Кто угодно и когда угодно мог зайти туда и выйти незамеченным. Стали у людей пропадать вещи.

Начальник цеха ввёл новый распорядок работы раздевалки — в течение дня её стали закрывать на ключ. Открывали только в обеденный перерыв, а внутри всё время находилась уборщица.

На какое-то время кражи прекратились, а потом всё пошло по-старому. Начальник цеха даже премию пообещал тому, кто поймает вора. А как его схватишь за руку? Я очень долго думал, конечно, не о премии, а о способе, как обнаружить того, кто приносит неприятности рабочим. И представьте, нашёл!

Купил стакан семечек, насыпал их в карман своей куртки, в другой положил 20 рублей. Номера купюр переписал. Каждый перерыв я заходил в раздевалку и проверял одежду, заглядывая чуть ли не каждому в рот: не щёлкает ли кто мои семечки?

А однажды, забежав в раздевалку, я увидел ту самую уборщицу, которая с аппетитом поглощала мои семечки. Именно мои. Я помчался за начальником цеха и начал разоблачать воровку.

— Вы видите что-нибудь необычное на лице этой женщины?

— Лицо как лицо, всё на месте, — отвечает начальник.

— Да вы на губы посмотрите!

— советую я.

— Помада какая-то необычная, синяя что ли, — говорит начальник.

— Скорее фиолетовая. Семечки-то я в чернилах купал.

Номера банкнот, найденных у уборщицы, совпали с моими записями. Женщину уволили, а от премии я отказался, предложив отдать деньги людям, пострадавшим от воровки. Имя этой дамы я не называю. Дело давнее, сейчас ей уже лет 80, зачем теревить душу пожилому человеку? Она получила урок, а я рассказал этот случай, чтобы неповадно было другим.

Василий ДЮЖИКОВ,
Инвалид войны.



Полосу подготовила Ирина ПОЧИТАЛИНА.